ParciaL II - CALCULO III - ANEC 6 DE ABRIL DE 2022

Duracién de la prueba: 1 hora y 20 minutos.

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia serd causal de anulacién del examen.

Nombre completo

1. [1.50 pts.] Usando la regla de la cadena, encuentre %” para la funcién dada a acontinuacién.

w = e™¥* 4 3y’ r=r+3t y=2t°, z=2-3r2

2. [1.75 pts.] Una empresa produce dos tipos de productos, A y B. El costo diario total (en ddlares) de
producir x unidades de A y y unidades de B estd dado por

C(x;y) = 250 — 4o — Ty + 0,222 + 0, 192
Determine el nimero de unidades de A y B que la empresa debe producir al dia con el propédsito de
minimizar el costo total.
a) Justifique su respuesta usando la prueba de la segunda derivada.

3. [1.75 pts.] El costo de producir z modelos regulares y y modelos de lujo del producto de una empresa
estd dado por la funcién conjunta de costo C(x;y) = 22 + 1,5y + 300. ;Cudntas unidades de cada
tipo deben producirse para minimizar los costos totales, si la empresa decide producir un total de 200
unidades?
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Duracién de la prueba: 1 hora y 20 minutos.

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia sera causal de anulacién del examen.

Nombre completo

1. [1.75 pts.] El costo de producir x modelos regulares y y modelos de lujo del producto de una empresa
estd dado por la funcién conjunta de costo C(x;y) = 2% + 1,5y% + 300. ;Cudntas unidades de cada
tipo deben producirse para minimizar los costos totales, si la empresa decide producir un total de 500

unidades?

2. [1.50 pts.] Usando la regla de la cadena, encuentre %‘f para la funcién dada a acontinuacion.
w = % + 3y’ x=2r+3t y=2t5 z=2-3r2

3. [1.75 pts.] Si z denota la produccié de la empresa (en cientos) y y la cantidad gastada (en miles de
ddlares) en los esfuerzos promocionales de vender el producto, entonces la utilidad de la empresa P
(en miles de délares) estd dada por P(x;y) = 162 + 12y + 2xy — 2% — 2y? — 7 ;Qué valores de = y y
producirdn la utilidad méaxima?

a) Justifique su respuesta usando la prueba de la segunda derivada.

The End.
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Escaneado con CamScanner
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The End.
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